MdaOnua

YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKIMNAIAEYZHZ
YMHPEZIA EZEETAZEQN

NArKYNPIEZ EZETAZEIZ 2009

TEXNOAOQOTIA (II) TEXNIKQN ZXOAQN OEQPHTIKHX KATEYOYNZHZ

: Wnoeiokd HAekTpovika (155)

Huepopnvia : 2aBparo, 6 louviou 2009
Qpa e&€raong  : 07:30 - 10:00

Mépog A’
1.

4.

Adocgig

To wneoio 1coTIiag gival éva eTTITTPOCOETO YNn@io TTou TTPOCTIBETAI OTOV KWAIKA
dedopévwy, €101 WOTE 0 GUVOAIKOG aplBudg Twv 1 va gival TTavToTe povog 1 Cuyog
ap1Bpog. O kwdikag 6edouévwy Padi uE TO YNPIo I00TIPIOG ATTOTEAOUV PIa KWAIKN

AEEN.

To wnoio 100TIHIOG XPNOIYEUEI OTAV avayvwpion AaBwv KaTd Tn YJETAaPopd
WYNIAKWY OeOPEVWV.

B)

Mepiodog

T=5ms

2uxvoTnTa
f=1/T=1/5ms =200 Hz
KukAog Apdong

d = (3/5) x 100 = 60 %

To KUKAWPO oKavOAANG ZuIT £x€l OUO OTABEPES KATAOTACEIG £EOO0U.

TO Ofpa €€6dou e€apTaTal atrd TO ofpa eI06dou. Otav n Tdon Tou CAPATOG
€10000U avepxOuevn ¢eTTepdoel pia opiopévn TiuA (WnAR Tdon Katw@Aiou),
TOTE N £€6000G TOU KUKAWMPATOG 0dNyEiTal avaAoya PeE TO KUKAWUA 0TO AOYIKO
1 4 010 Aoyik6 0. OTav n Tadon TOU OAUATOG EI00B0U KATEPYXOUEVN TTECEI KATW
atro uia GAAN opiopévn TIPA (XapnAAR Tdon Katw@Aiou), TOTE n £€£000G
odnyeital avTiBeTa TTPOG TNV TTPonyoupevn Katdotaon dnAadn oTn AoyiKnA
kKatdotaon 0 N 1.

H iy TN WnAAG Taong KaTw@Aiou Kai n TIPA TNG XAuNANG Tdong Katw@Aiou
TOU KUKAWMATOG OEV CUUTTITITOUV Kal N dIa@opd PETALU Twv OUO TINWV
ovopadeTal uoTépnon.

NOYIKEG OUVAPTHOEIG ATTOTTOAUTTAEKTN

D=8, So D
D,=5,5,D
D,=S,5,D
D;=S,S,D
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10.

(B)

(a)

(@)

B)

MéyioTto pétpo (max MOD) evog atrapiBunTr gival o PEyIoTog apIBudg Twv
OIAPOPETIKWYV AOYIKWYV KATOOTACEWY TTOU UTTOPEI va AdPBel 0 atmapiBunTngc.

2*<20<2° Apa o apiBuog Twv AT GAOTT Tou atrapIBunTy givai 5.

AUo atrd Ta MO0 KATW XAPAKTNPIOTIKA:
(1) KoiviAg avodou 1 Koiviig kabddou.

(2) Bpioketal o€ didpopa peyEdn.

(3) ATtravraral o€ dIAQopa XpwHaTa (KOKKIVO, TTPACIVO, UTTAE).

(4) ATtroTeAsiTal atod £va ) TTEPICOOTEPO YWnQia.

(5) H kd&be 086vn xapakTnpEifeTal ammd TUTTIKEG TIWEG TAONG Kal évTaong
AeIToupyiag.

(1) Tov apiBuod 3

(2) a=0 b=0 c=0 d=0
e=1 f=1 g=0

O atmokwdIKoTToINTAG €ival éva auvduaoTIKO AoyIKO KUKAwUA TTOU
avayvwpidel TNV TTapoucia opIoPEVOU KWOIKA OTIC £I00D0UG TOU KAl
EVEPYOTTOIET PIA HOVO £E0DO TTOU QVTIOTOIXEI OTO OUYKEKPIMEVO KWOIKA
€10000U.

2'=16 = Apa KWOIKag €10000uU 4 wn@iwv avTioToIxei ue 16 e€6douc.

MepiBwplo BopuBou cival n péyiotn TAon NAEKTPovIKOU BopUBou TTou PTTOPEI
va TTPooTeBEi 0TO ONpa eI06d0U PIaG TTUANG XWPIG va aAAdgel Tn AoyikA Tou
KardoTaon.

Ooo 1o yeydAo gival To TTEPIBLPIo BopuRou, TOCO PEYAAUTEPES TTAPEUPBOAEG
atro nAekTpovikd B6puPo utTopei va dexBei To onua Xwpig va aAAdGgel n
AoyiKr) Tou KataoTaon.

Apa 600 peyaAuTePO TTEPIBLIPIO BopUROU £XEI MI AOYIKH OIKOYEVEIQ TOOO TO
KaAUTEPO.

Xpoviko didypappa e€66ou Q SR DAt OAoTT.

(a)
B)

S

-
Q i |

O oTaTmkog KataxwpnTtrig dev €xel TN duvaTtoTnTa 0AicBnong Twv
TTANPOPOPIWY OTTWG TOV OAIoONTH.

ATtraiTeital n xprion kataxwpntr Je dladoxikr €icodo kal TTapAdAANAn £€odo.
O1 TAnpogopieg eloépyxovTal dIadoxIKA OTOV KATaxwpnTr Kal eEépxovTal
TTapdAAnAa. ‘ETol éva oeipiakd wnelokd chpa JETATPETTETAI O TTAPAAANAO.
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1M1. 000012515021 -21 50101

Néa AoyikA katdotaon = 00001101

12. (a) To avaAoylko ofua TTaipvel ATTEIPEG, EVW TO YNPIOKO TTaipvEl HOVO dUO TIUEG,
N WnAR (To Aoyikd1) kai TN xapnAn (to Aoyiko 0).

(B) R1=200kQ R2 =100 kQ R3 =50 kQ

Mépog B”
13. (a) NAND AT OAoTr

Nivakag AAn@cioc NAND DA ®Aotr Noyiké KUukAwpua
Eicodol ‘EEodo0I S &
§N —RN QN+1 —QN+1
0 0 1 1
0 1 1 0
1 0 0 1
— ) Q
1 1 Qn Qn R

(B) To JK DATT OAOTT dev £xel TNV aTTAyOPEUPEVN KATdoTaon 1000wV, aAAG OTav
10 J = K =1, 161¢€ 01 £€000I1 TOU PAITT PAOTT aAAGlouv KaTdoTaon ( KaTdoTaon
evaAayns — TOGGLE).

14. (a) KiOkAwpa aouyxpovou duadikoU atrapifunTr 4 yneiwv (4-bit) TTOU PETPA
TTPOG TA TTAVW.

Qo Q4 Q2 Q3
HIGH —‘
—1J —1J J J
CLK —T—> ¢ < T G > ¢
K K — K — K
FFo FF, FF, FFy

(B) ZuxvortnTta TTaApwy e€6d0U:
fQo =16 kHz fQ1 =8 kHz
fao = 4 kHz faz = 2 kHz
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(y) KikAwpa acuyxpovou duadikou atrapiBuntn 2 yneiwv (2-bit) TTou peTpd
TTPOG TA KATW:

15. (a) [Mivakag AAnBeiag Tou atmokwdIKoTToINTH 2/4.

CLK —]

=T F-T

H e

ol
|
]l
|

EIZOAOI E=OAOI
A/A
A1 Ao Y3 Y2 Y1 YO
0 0 0 0|0 0 1
1 0 1 0|0 1 0
2 1 0 0 1 0] O
3 1 1 1 0 0 0

(B) AoyikéG ouvapTtnoEIS TWV £E6dWV TOU.

Yo = K1 Ko

Y1 = K1 Ao

Yz = A1 Ko

Y3 = A1 Ao

(Y) Aoyiké KUkAwpa

Ay

(0,0)
(0,1)
(1,0)

(1,1)

Ag

Y

Y
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16. (a) KuiOkAwpa kataxwpnt 4 yneiwv (4-bit) pe diadoxikn €icodo kai diadoxIK

€€000.
Aladoxkn Qg Q Q Q :
gioodog ——D D : D “—b — é&gggg)élm
D
o >C >C > C 2o ~
Qs
D
FFo FF, FF, FF3
CLK : A

(B) O kukAIKGG oAioBNTAG gival évag oAIoBNTAG () kKaTaxwpenTAg pe diadoxIkn
gioodo kai diadoxIkr) £€£0d0) Tou oTToioU N £€£000¢ Tou TeAeuTaiou OAITT PAoTT
gival ouvdepévn pe TV gicodo Tou 1°Y AT PAoTr.

Apa Ba rpétTel va ouvdEoouue TN €000 Q3 pe TNV €icodo D Tou
1°Y dAiITT PAoTT.

Mépog I’

17. (a) [Mivakag Aeiroupyiag Tou TTOAUTTAEKTN.

Eicodol 'E§0d0G
S So Y
0 0 Do
0 1 D4
1 0 D2
1 1 D3

(B) Aovikn ouvd@pTnon £€600u

Y= S1SoDo+S,SoD1+S,S¢D> +S;,S, D3

(y) Aoyiké KUKAWa

g Lg v

Sy

So
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XpovIKO dldypaupa

(d)

So

Mivakag Aeiroupyiag ocuykpitg 1-bit.

(a)

18.

EZEO0AOI

EIZOAOI

NOYIKEG OUVAPTHOEIG

B)

A®B

Y=A.B+A.B

I<
[
N
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(y) Aoyiko KUkAwua ouykpith 1-bit

A

K

B

Y

D

D

() Xpovika diaypduuarta
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